

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.11.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004759304

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Libra Capital AG, Zug

Libra Capital AG (Libra Capital SA) (Libra Capital Ltd) Bahnhofstrasse 21 6300 Zug

Libra Capital AG, in Zug, CHE-291.672.186, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2018, Publ. 1004527706). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Peerthy, Shankar, mauritischer Staatsangehöriger, in Gland, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kob, Jürgen, von Küssnacht (SZ), in Risch, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 16236 vom 11.11.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 248, Datum:

21.12.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug